

本报订“爱心报”买“爱心葱”进社区活动受到市民广泛关注

# 两天订出30份“爱心报”“爱心葱”



本报工作人员正在记录订报市民信息。

本报11月3日讯(记者 王茜 王领娣) 为救助被渣土车撞伤截肢的张亮一家,本报发起的“订爱心报、买爱心葱”活动,11月2日、3日,本报在中海银座附近及黄河小区开展爱心订报活动,受到了热心市民的积极响应,两天成功订30份“爱心报”“爱心葱”。

在活动现场,许多爱心市民听说了张亮一家的情况后,主动

购买了“爱心葱”,他们表示,希望通过自己的实际行动救助张亮一家,也号召更多的人奉献一份爱心。“我是无楸的,之前在报纸上也看到过张亮一家的情况,很同情他们。今天正好来滨州看朋友,给他们捐点钱,也算是尽我的一份绵薄之力吧。”爱心市民王先生说,“正好可以把章丘大葱送给朋友,既捐了钱又买了

葱,也算是一举两得了。”

活动第一天,不少开车路过的市民,停下车来到现场订阅齐鲁晚报。市民张先生表示,自己是齐鲁晚报的忠实粉丝,常年订阅齐鲁晚报,每天都会抽出时间看报纸,“既有国内外时事,山东省内的大事,还有咱滨州地方的新闻,新闻含量很多。”张先生说,即日起,如果你想订阅齐鲁

晚报,可以拨打热线3211123、3210021电话预定,全年每份180元,可获赠一捆章丘大葱或枣木杠酒两瓶,早订者还可获赠温泉票一张或姜玉坤老花镜一副。另外,如果您想帮助张亮,只要购买一捆38元的爱心葱,或订购一份明年的齐鲁晚报(不要赠品),就相当于拿出10元钱来帮助还在医院的张亮。

“我不是土豪,但与我交朋友一定会很开心”

## 这些优质男,哪个是你的“菜”

本报11月3日讯(记者 王泽云) 2日、3日,不少帅哥美女利用周末时间前来报名相亲会。“今年光棍节真不想再过了,不想再听朋友们用那种口吻问我‘今年光棍节又咋过啊?’”前来报名的李先生说。

“现在不是流行一句话说‘土豪,我们交个朋友吧’,很多女孩也都想找个条件好的,其实这个也都理解。虽然我不是土豪,但是与我交朋友一定会很开心。”李先生今年27岁,自己干个体已经两年左右,年收入10万左

右。“不过我现在是真想找个女孩结婚,非诚勿扰。”

另一名前来报名的张先生1984年出生,身高1.63米,本科学历,滨州人,月薪3000元,有房有车,目前在机关单位工作,性格开朗、大方,希望找一个性格开朗、稳重、孝顺的有缘人。

薄先生,1990年出生,身高1.75米,大专学历,滨州人,月薪3000元至4000元,有房没车,在事业单位工作,希望找一个性格开朗、孝敬父母,家是滨城区的女孩为伴。

### 相亲会报名 注意事项

本着对报名者负责的原则,除现场报名外,本报不接受网络报名和电话报名。报名参加相亲会需要出示身份证、户口簿或其他能够证明单身的材料,例如离婚证明、单位或居住地出具的单身证明等。

亲属或朋友可代报名,代报名者除了要带着报名者的身份证等相关证件,还需要携带

代报名者的身份证。

报名相亲者须提供真实准确的个人资料,如有虚假,主办方不承担任何与此相关的责任。由报名者个人原因产生的任何风险或损失,主办方及承办方不承担任何责任。

各企事业单位集体报名10人以上,本报将安排工作人员前去核实登记资料。

报名地点:黄河十路渤海九路锦城大厦8楼齐鲁晚报·今日滨州编辑部。咨询电话:3210021/18754398968。

## 本周天气最高温有望破20℃

昼夜温差大,最低温仍在8℃左右

本报11月3日讯(记者 王晓霜) 刚过去的这个周末,滨州市被一场大雾侵袭,局部能见度不足50米,各县区也发布了不同程度地大雾预警信号。根据气象台预报,本周天气以晴好为主,前两天温度较低,周三开始温度回升,最高温有望突破20℃。

从2日清晨开始,一场大雾弥漫滨州。清晨7点左右,滨州市大部分地区市区能见度不足200米,局部能见度不足50米。街道上的车辆行驶速度比平时慢了很多,不少车更是打开了雾灯和双闪,谨慎行驶。

根据高速公路方面的消息,2日早上7时,从滨州通往天津、河北等地的高速路口全部封闭,直到下午3点左右才开始通行;从滨州通往淄博等地的高速路口也在当天早上进行了短时间封闭。滨州各县区分别发布不同

程度的大雾预警信号,总体来说大雾北部较重,南部较轻。邹平县、阳信县分别于2日清晨6时50分、6时发布大雾黄色预警信号,能见度不足500米;惠民县于7时发布大雾橙色预警信号,能见度不足200米;而沾化县、无棣县更是分别于8时、7时发布了大雾红色预警信号,能见度不足50米。

2日下午,随着阳光的出现,大雾逐渐消散,各县区先后解除了预警信号,高速公路也恢复正常。3日清晨山东省大部分地区也出现了雾天,山东省气象台于3日清晨6点52分发布大雾黄色预警,而滨州只是出现了轻雾天气,随着上午一股冷空气的降临,雾气并没有持续很长时间,市民出行基本没有受到影响。

根据最新气象资料分析,本周滨州市以晴好天气为主,前两天受冷空气影响,温度较



1日,滨州市区普降小雨,落叶增多,渤海九路保洁工人正在清扫路面。 本报记者 李运恒 通讯员 李明 王海亭 摄

低,周二最高温为16℃,最低温在6℃,北风3—4级。另外,昼夜温差也较大,在10℃左右,大家在外出时要注意增添衣物,谨防感冒。周三开始滨州市温度

开始回升,预计到周四最高温有望达到20℃以上,但是最低温仍维持在8℃左右,早晚较冷,大家千万不要大意,随时关注天气变化,适时添衣。

### 省乒乓球学校 滨州分校落户一小

本报11月3日讯(通讯员 陈蓓蕾 记者 谭正正) 2日,山东省乒乓球学校滨州分校在滨州市滨城区第一小学建立并举行揭牌仪式。

据了解,山东省乒乓球学校是我省乒乓球人才培养基地,是一所国内一流、国际闻名的乒乓球学校。学校坚持走“高定位、高起点、高标准”办学之路,培养出了一批国内外知名的乒乓球选手。

记者从揭牌仪式上获悉,山东省乒乓球学校滨州分校落户滨城区第一小学,是因为该校是传统体育运动项目学校,省规范化学校。乒乓球运动在这里有深厚的群众基础。近年来,一小健儿共取得国家级少儿乒乓球比赛金牌15枚、银牌12枚;省级少儿乒乓球比赛金牌22枚、银牌19枚,为省、市专业运动队培养了一大批优秀的乒乓球后备人才。

### 银座心系贫苦地区 募集800余件冬衣

本报11月3日讯(通讯员 黄远林 记者 阙乐乐) 由银座百货发起的捐衣公益活动于10月31日结束,共收到捐赠衣物800余件。这些衣物将于11月18日银座会员日当天捐赠给云南省西双版纳州勐海县打洛边防检查站周边群众。

据了解,银座百货再次发起的此类公益活动主要是希望通过企业的感召力,搭建起一座奉献爱心的平台,让市民共同参与到爱心活动中来,为特殊地区贡献一份力。自11月26日活动开始以来,得到了广大市民的积极参与。不少市民整理出的冬衣还是崭新的,还有许多献爱心的市民,不登记姓名就悄悄离开了。为回馈献爱心的市民,银座向捐赠的市民提供了感恩券。

### 古风艺术精品展 在鲁滨美术馆开幕



3日,由黄河文化基金会、滨州市青年美术家协会、鲁滨美术馆联合主办的艺术家陈均个人作品展——“古风艺术精品展”在鲁滨美术馆开幕。此次展览将持续至11月10日,共展出陈均30余年创作的精品书画作品200余件。

本报记者 杨青 摄影报道

### 道路灌缝防冻裂



2日,渤海十路黄河六路,有三台小型机器正在对道路灌缝修整。“这是滨州市第一年对道路进行灌缝养护,这三台机器是市政部门多方筹集20余万元专门为此次工作配备的。”市政处道路养护维修大队队长孙延平告诉记者,自10月28日起市政部门将对全市主要干道进行为期一个月的灌缝维护工作。

本报通讯员 胡维娜 本报记者 阙乐乐 李运恒 摄影报道